                                                       Tuần 11              
                                                        CHỦ ĐỀ 5: 
   TƯỞNG TƯỢNG VỚI HÌNH TRÒN, HÌNH VUÔNG

 HÌNH TAM GIÁC, HÌNH CHỮ NHẬT 

( tiết 2
 )  

                                                                              Ngày soạn:    3  /  11   / 2019                               

                                               Ngày dạy:    4  /   11 /  2019
I. Mục tiêu:

- Nhận ra được một số sự vật có dạng hình tròn, hình vuông, hình chữ nhật, hình tam giác.

- Biết tạo hình theo trí tưởng tượng từ các hình vuông, hình tam giác, hình chữ nhật.
* Học sinh áp dụng vào góc học tập của mình.
II. Chuẩn bị:*Giáo viên: Tranh ảnh những đồ vật có hình dạng hình vuông, hình tròn, hình tam giác, hình chữ nhật…  
*Học sinh: Giấy vẽ, màu vẽ, keo dán , giấy màu, kéo.

III. Các hoạt động dạy học:

	             Giáo viên
	                    Học sinh

	1/ Tìm hiểu:

-Yêu cầu HS quan sát tranh ảnh, nêu tên những đồ vật có dạng hình tròn, hình vuông, hình tam giác, hình chữ nhật.

-Kể thêm các sự vật trong thiên nhiên có dạng hình tròn, hình vuông, hình tam giác, hình chữ nhật.

2/Cách thực hiện:
Tưởng tượng hình vuông, hình chữ nhật và vẽ lên giấy.

Tưởng tượng hình tròn, hình tam giác và tạo hình từ vật tìm được.
Tưởng tượng hình tròn, hình tam giác, hình chữ nhật và cắt dán giấy màu.

3/Thực hành:

Yêu cầu HS lựa chọn những đồ vật, sự vật hay con vật mà em biết để tạo hình từ các hình tròn, hình vuông, hình tam giác, hình chữ nhật đã chuẩn bị

Có thể thêm các chi tiết bằng cách vẽ hoặc xé dán.
	-HS quan sát kể tên đồ vật.

-Trong thiên nhiên có nhiều sự vật dạng hình tròn, hình tam giác…

    VD: núi có dạng hình tam giác, mặt trời có dạng hình tròn….

-HS vẽ những đồ vật dạng hình vuông, hình chữ nhật( túi xách, khăn mặt…)

-HS tạo hình con cá từ vật tìm được.

-HS cắt dán hình thuyền buồm, mặt trời, núi…
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